



日均餐厨垃圾收运量突破 70 吨

城区签约单位已达 1135 家

本报讯(记者 胡亚华) 11月6日,记者从市城管行政执法局了解到,我市对非正规收运餐厨垃圾行为集中整治取得成效,截至11月5日,共查扣非法收运车辆110台,日均餐厨垃圾收运量增长迅速,收运量已突破70吨。统计显示,我市餐厨垃圾集中收运处置

工作自2017年4月20日试运行以来,目前日均收运餐厨垃圾量由先前的25吨增至70吨,每天奔波在城区街巷的餐厨垃圾收运车辆由先前的10台增至21台,截至11月6日,成功签约单位已达1135家。市城管行政执法部门有关负责人称,目前,集中整治行动已在4城区全面展开,并

向城郊接合部延伸,共依法查扣了包括农用三轮车、厢式小货车等各种非法收运工具110台。整治行动中,珠晖区力度最大,已查扣非法收运车辆65台。今后,整治行动范围将进一步扩大,城管执法人员还将深入餐饮店家及集体伙食单位,开展宣传工作,力求今年年底前实现日均餐厨垃圾收运量达120吨的目标。

对任性乱停挖砂船下达“最后通牒”

我市开展“清河行动”,严厉打击涉河违法行为

本报讯(记者 胡亚华) 11月6日上午,我市开展“清河行动”专项执法活动,市城区河道管理综合执法队执法人员40余人,分乘三艘执法船,对泊停在湘江江铜矿码头江段的挖砂船舶开展了相关政策宣传,责成挖砂船业主限期将船舶集中泊停至松木停泊区内。

当日上午10时半许,执法船队驶抵湘江江铜矿码头江段,执法人员发现4艘挖砂船舶泊靠在码头附近江段。执法人员登上挖砂船,对船舶业主进行耐心细致的教育宣传工作,责成他们限期将闲置的挖砂船集中泊停至松木停泊区内,否则将采取强制拖离措施。市城区河道管理综合执法队有关负责

人告诉记者,湘江江铜矿码头江段系禁采禁停河段,挖砂船舶任性乱停乱放,不仅影响水上安全航行,而且对汛期正常行洪造成影响,存在安全隐患。我市将进一步做好城区江河流域保护和治理工作,加大涉河违法行为的打击力度,提高依法治河管河能力,加强城区饮用水源地保护,不断改善城区河道的生态环境。

巾帼心向党 建功新时代

姜欣来衡宣讲中国妇女十二大精神。刘丽华主持宣讲会并讲话

本报讯(记者 谢小青) 11月7日,省妇联党组书记、主席姜欣来衡宣讲中国妇女十二大精神。市委常委、市委宣传部长刘丽华主持宣讲会并讲话。

姜欣介绍了中国妇女十二大盛况、湖南代表团和衡阳代表团的人员组成和参会情况,与大家学习了《习近平关于妇女儿童和妇联工作论述摘编》、习近平总书记同全国妇联新一届领导班子成员集体谈话等内容。

姜欣强调,要迅速组织开展大会精神的学习宣传,坚定不移地走中国特色社会主义妇女发展道路,求真务实把路走好;要坚持不懈地做好联系服务妇女群众的各项工作,开拓进取把路走宽;要坚定不移

地深化妇联组织和妇女工作的改革创新,团结引领三湘妇女紧紧凝聚在党的周围,建功新时代,为实现中国梦的湖南篇章贡献巾帼智慧和力量。

刘丽华要求,全市各级妇联和妇女工作者要把学习贯彻中国妇女十二大精神作为当前和今后一个时期妇女工作的首要任务,真正做到学通、弄懂,做实。要深入基层,宣传到位。用妇女群众喜闻乐见的形式,在广大妇女中开展大学习大宣讲大宣传活动,推动学习宣传贯彻工作走实、走深、走心。要切实结合工作实际,落实到位,找准妇女工作的切入点、结合点、着力点,引导广大妇女干事创业,做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者。



“衡阳正青春”纪念改革开放40周年——全市网络和信息化工作成就专场新闻发布会昨日召开

信息化成为衡阳经济社会发展的强大引擎

本报讯(记者 黄洁 通讯员 郑海青) 11月7日下午,“衡阳正青春”纪念改革开放40周年——全市网络和信息化成就专场新闻发布会召开。市委网信办、市经信委、市电子政务办相关负责人在会上介绍了改革开放40周年以来衡阳网络和信息化工作发展取得的重大成就。

近年来,市委网信办在网络宣传、网络问政、网络安全等方面开创了多个“衡阳网信经验”,连续九年在省委网信办的绩效考核中稳居前两位。全市网信系统精心策划组织大型专题报道,属地网络媒体传播影响力不断扩大。掌上衡阳APP成为首批入驻全国党媒信息公共平台的地市党报客户端,新衡阳APP影响力位列全国新闻网站前12强,“衡阳发布”政务微博获评“全省最具影响力政务微博”,入围全国外宣类政务微博50强。

市经信委积极推进经济社会各领域信息化建设。目前,我市已成为全国宽带骨干网32个重要节点城市之一。全市宽带接入用户达到81万户,城区20M以上宽带接入率

达100%。行政村光纤通达率达到100%,4G覆盖率99.8%,今年底前将实现100%全覆盖。打造互联网服务平台,为企业提供电子商务、经营管理、安全生产等信息服务,累计服务企业800余家,引进了工业机器人和智能装备200余套,推动全市大中小微企业及个体工商户使用云平台11290余家。近年来,我市荣获全国信息消费试点城市、宽带中国示范城市、电信普遍服务试点城市、全国信息化50强等国家级荣誉。

市电子政务办把电子政务作为实现治理体系和治理能力现代化的重要举措,科学构建衡阳市电子政务网络体系框架。全市电子政务内网市本级联网单位达到300多家,电子政务外网纵向联通了中央、省及各县(市)区,市直部门联通率达到100%。外网平台承载了近30个中央、省到市、县(市)区的纵向应用。衡阳市党政门户网站连续6年被评为湖南省优秀政府网站。“12345”政府服务热线共计接听电话总量突破124万次,连续两年进入全国30强,荣获全国热线“先锋”奖。“数字衡阳”被评为“中国智慧城市优秀案例”。

(上接第一版)目前没钱、没人,你敢搞吗?彭斌毫不犹豫地回答:“敢!”

直播中心成立以来,先后承接了一系列重要新闻和文体活动的直播工作,共计吸引了超过1000万人次的点击量,特别是在今年省运会开幕式上,他带领豹眼视频团队对开幕式现场盛况进行的直播更是全方位捕捉精彩细节,呈现了一场无与伦比的视听享

受,也收获了百万点击,受到了国内外关注衡阳、关心衡阳的网友点赞。目前,“豹眼视频”已成为衡阳新闻宣传的一张新名片。

“条件不具备的仗,创造条件也要打!”这是彭斌最喜欢说的一句话。他说,十多年来,激励他成长的,正是因为他是一名“记者”!十多年来,令他无所畏惧的,也正是因为他是

时评

从“世界工厂”到“世界市场”

■周卫国

首届中国国际进口博览会于5日在上海盛大开幕,全球瞩目,万商云集。首届进博会,一首世界贸易“大合唱”,让中国以“世界市场”的姿态定位,为我国的贸易伙伴提供广阔的出口市场,助力世界各国搭乘中国进一步改革开放、复兴发展的便车、快车。

今年是中国实行改革开放40周年。40年前,中国从打开国门搞建设,实行开放谋发展的那一刻起,通过来料加工、引进外资设厂、扩大出口贸易等做起,从简单的服装、鞋帽,到家电、汽车,再到高铁等成套设备装备出口,中国生产、中国制造、中国智造,中国产品、中国商业走向世界,中国成为了“世界工厂”,向世界五大洲的人们提供了从中低端到高端品种齐全、门类丰富的商品,中国得到的世界第一贸易大国、第一制造大国、第一出口大国、第一外汇储备国等头衔,印证了改革开放40年的巨大成功。

首届进博会的开幕,焕发出了其独特的魅力。在经济全球化出现波折,单边主义和保护主义抬头的背景下,有81个国家和世贸组织、

联合国工发组织、国际贸易中心等国际组织参展。在3600多家参展企业中,包括了200多家世界500强和行业龙头企业,境内外的采购商则达40万名。国家展、企业展、经贸论坛、高新产品……丰富的优质农产品和食品,先进的医疗器械和保健品,消费电子及家电,各种智能及高端装备等,登上一个全新的国际贸易平台,亮点纷呈。中国各地方和有关部门也组织了39个交易团,近600个交易分团,10万多家骨干企业,超过15万国内采购商到会洽谈采购。进博会严格执行“双境外”原则,即参展的必须是境外企业和商品必须100%来自境外,我国企业则主要参与采购。改革开放40年之际,作为世界第二大经济体的中国,举办这一盛会,见证了中国从“中国造、销世界”到“买全球、卖全球”的转身,由“世界工厂”到“世界市场”的巨变。

改革开放40年的飞速发展,13亿多人口对美好生活的向往,正催生中国这个世界级的庞大市场升级。据测算,未来15年我国预计将进口30万亿美元商品和10万亿美元服务。

此次举办中国国际进口博览会,是中国推动新一轮高水平对外开放作出的重大决策,是中国主动向世界开放市场的重大举措。更加开放和自信的中国,以主动开放中国市场、共享发展机遇的实际行动,为世界构筑共同发展平台,贡献了推动全球贸易与合作的中国方案。进博会精心打造成的开放平台,让世界看到开放市场、共享未来的中国智慧、中国自信和中国担当。上海进博会盛况空前,正是中国继续改革开放的力量所在、魅力所在、活力所在。

正如习近平主席在开幕式的演讲中庄重承诺:中国开放的大门不会关闭,只会越开越大。中国推动更高水平开放的脚步不会停滞!中国推动建设开放型世界经济脚步不会停滞!中国推动构建人类命运共同体的脚步不会停滞!

长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。首届进博会,从“中国造”到“全球购”,由“世界工厂”到“世界市场”,改革不停顿,开放不止步,改革开放的中国再出发。

衡阳市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

(第一批 2018年10月30日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	D430000201810300079号	市第二生活垃圾填埋场污水直排,气味扰民,影响了生活用水及农业用水,市生活垃圾焚烧发电厂每天晚上排烟,有时有气味,餐厨垃圾处理中心今年9月由于操作失误把垃圾直排河流,希望能彻底清理干净	市城管执法局 衡阳县	水、大气	反映的“垃圾填埋场污水直排,气味扰民,影响了生活用水及农业用水”属实;“发电厂每天到了晚上就开始排烟,有时有气味”不属实;“餐厨垃圾处理厂在9月由于操作失误把垃圾直排河流”属实。	是	1.该垃圾填埋场库区前段时间因防渗膜破损出现了污水渗漏现象,导致第二生活垃圾场下水道总排口附近涵管水质异常问题。衡阳县环境保护局拟对衡阳市第二生活垃圾填埋场超标排放废水的违法行为处以20万元罚款。并要求衡阳市第二生活垃圾填埋场加快原废水处理站的提质改造工程进度,减少渗滤液调节池和应急池内渗滤液的库存量,降低渗滤液的渗漏量,改善总涵管外排水的水质。衡阳市城管局为修补防渗膜漏点,聘请中冶长天节能环保技术有限公司专家对第二生活垃圾填埋场库区可能出现的污水漏点进行逐一排查,对前期查找到的四处漏点,采取了封堵措施,其中围堵收集漏点两处,查找外溢漏点两处,已完成修补。目前,垃圾场内污水漏点已初步查明并修补,消除了部分污水漏点现象,涵管水质明显改善。衡阳市城管局将在2019年4月前完成对防渗膜漏点的全面排查封堵。 2.要求衡阳永清环保能源有限公司增强自主守法意识,加强环境管理,确保各类环保设施正常运行,确保污染物达标排放。 3.“餐厨垃圾处理厂在9月由于操作失误把垃圾直排河流,希望能彻底处理干净”问题,市城管局积极配合参与当地樟木乡政府、派出所,环保相关部门、垃圾处理中心及当地村委等相关部门对事故进行处理,并根据《突发环境事件应急预案》,迅速启动了应急处理工作。并迅速组织力量对三渡河油脂开展及时打捞,于10月6日完成了三渡河油脂清理工作。对此次事故给周边群众造成损失的,衡阳桑德凯天再生资源科技有限公司配合樟木乡政府拿出切实可行的补偿方案,及时给予补偿。衡阳县环保局于2018年10月4日对该公司发生环境污染的违法行为进行了立案调查,目前案件正在进一步调查取证中。	
2	D430000201810300012	甘溪镇石岗村2组的村民反映1组衡东县金龙矿业有限公司,1.该公司在2017年被中央环保督察作为重点督办事件。但是公司没有整改到位,且在2017年6月临时变更法人代表,是为了逃避。2.尾矿库渗漏现象依旧,覆盖的土壤不符合国家要求只有2—6厘米。3.洗矿的废水污染农田有近400亩。2001年改为民营企业后推卸责任;4.承诺更换1—6组被污染的土壤近400亩,但是至今没有更换。5.石岗村40—44组是生产作业区,污染近300亩农田。6.在40组露天堆放几十万吨废矿、废渣,17年来从未处理。7.40—44组说要恢复用水,有安装设备,但是没有通水。	衡东县	水,土壤	1.自去年接到中央环保督察组群众信访交办件和反馈意见,我县严格按照整改方案的要求,对金龙矿业的环境问题进行整改,至今年8月底已全部完成整改任务;公司于2017年6月份将法人代表由刘薇变更为刘世民,刘世民原为公司总经理,县公安机关是依法对时任公司总经理刘世民予以刑事拘留。 2.金龙矿业高塘冲尾砂库渗滤液有两处排口,一处自今年4月8日起,已按要求收集到污水处理厂处理,经多次检测,均已达标排放,一处按闭库要求封堵,现场核查无渗滤;尾矿库闭库已通过省、市验收。 3.受损农田591亩(包括原石岗村1—6组,原铅锌村6、7、8、10、11、12组),根据土壤修复技术,结合村组群众的意见,由农业部门采取VIP+N土壤修复技术,现已启动生态修复工作。 4.企业产生的废矿石,经检测,属于一般固废,暂时按一般固废堆放,可用于矿井回填或综合利用。 5.灌溉设备已通过试水,并预交了1.6万元电费,只要群众需要,随时可以使用。	不属实	已启动生态修复。260亩农田的尾砂已清运至尾矿库处理,并购买52吨生石灰撒放田间改善土壤,下一阶段将根据农田土壤修复的VIP+N土壤修复技术要求和矿区实际情况,在广泛听取群众意见的基础上,继续开展农田土壤修复工作,逐步实现矿区生态环境的好转。	无